

令和5年版ディスクロージャー誌 正誤表

令和6年6月
セレサ川崎農業協同組合

令和5年版ディスクロージャー誌に下記の通り一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

VII 連結ディスクロージャー

(p 84)

3 連結事業概況 ①事業の概況 (文章中)

	訂正前	訂正後
連結純資産	949 億 81 百万円	947 億 15 百万円
連結総資産	1 兆 6, 436 億 64 百万円	1 兆 6, 433 億 99 百万円
連結自己資本比率	12. 91%	12. 88%

(p 85)

4 最近5年間の連結会計年度の主要な経営指標 本年度欄 (単位: 百万円、%)

	訂正前	訂正後
連結純資産額	94, 981	94, 715
連結総資産額	1, 643, 664	1, 643, 399
連結自己資本比率	12. 91	12. 88

(p 86)

5 直近の2連結会計年度における財産の状況 ①連結貸借対照表 本年度欄 (単位：百万円)

科目	訂正前	訂正後
7. 繰延税金資産	2,438	2,172
資産の部合計	1,643,664	1,643,399
2. 評価・換算差額等	▲1,732	▲1,998
②退職給付に係る調整累計額	609	344
純資産の部合計	94,981	94,715
負債及び純資産の部合計	1,643,664	1,643,399

(p 88)

③連結キャッシュフロー計算書 本年度欄 (単位：百万円)

科目	訂正前	訂正後
退職給付に係る資産の増減額 (▲は減少)	▲58	—
退職給付に係る負債の増減額 (▲は減少)	113	55

(p 97)

④連結注記表 IX税効果会計に関する注記

1. 繰延税金資産および繰延税金負債の発生原因別の主な内訳 本年度欄 (単位：百万円)

項目	訂正前	訂正後
退職給付に係る負債	972	706
繰延税金資産小計	2,503	2,238
繰延税金資産合計 (A)	2,440	2,174

繰延税金資産の純額 (A) + (B)	2,438	2,172
---------------------	-------	-------

(p 99)

⑦事業別の収益等 本年度欄

(単位:百万円)

	項目	訂正前	訂正後
信用事業	資産の額	1,616,445	1,616,264
共済事業	資産の額	15,045	14,998
農業関連事業	資産の額	4,025	4,012
生活その他事業	資産の額	5,049	5,033
営農指導事業	資産の額	3,099	3,089
計	資産の額	1,643,664	1,643,399

(p 100~101)

6 連結自己資本の充実の状況 (1) 連結自己資本の状況 ①自己資本調達手段等

自己資本調達手段の概要 (文章中)

	訂正前	訂正後
連結自己資本比率	12.91%	12.88%

②自己資本の構成に関する事項 本年度欄

(単位:百万円)

項目	訂正前	訂正後
コア資本に算入される評価・換算差額等	609	344
うち、退職給付に係るものの額	609	344

コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	97,254	96,989
自己資本の額 ((イ) - (ロ)) (ハ)	97,065	96,799
信用リスク・アセットの額の合計額	723,831	723,565
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	751,431	751,165
連結自己資本比率 ((ハ) / (ニ))	12.91%	12.88%

(p102~103)

(2) 自己資本の充実度に関する事項

①信用リスクに対する所要自己資本の額および区分ごとの内訳 本年度欄

(単位：百万円)

項目	訂正前			訂正後		
	エクスポージャーの期末残高	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 $b=a \times 4\%$	エクスポージャーの期末残高	リスク・アセット額 a	所要自己資本額 $b=a \times 4\%$
上記以外	284,991	399,363	15,974	284,725	399,097	15,963
(うち上記以外のエクスポージャー)	204,565	198,300	7,932	204,300	198,034	7,921
標準的手法を適用するエクスポージャー別計	1,646,118	723,831	28,953	1,645,853	723,565	28,942
合計 (信用リスク・アセットの額)	1,646,118	723,831	28,953	1,645,853	723,565	28,942
リスク・アセット等 (分母) 計		751,431	30,057		751,165	30,046

(p105)

(3) 信用リスクに関する事項

②信用リスクに関するエクスポージャー（地域別、業種別、残存期間別）および3月以上延滞エクスポージャーの期末残高
本年度欄 (単位：百万円)

		訂正前	訂正後
区分		信用リスクに関するエクスポージャーの残高	信用リスクに関するエクスポージャーの残高
地域別残高	国内	1,639,996	1,639,730
	計	1,639,996	1,639,730
業種別残高	その他	23,217	22,951
	計	1,639,996	1,639,730
残存期間別残高	期間の定めのないもの	89,126	88,860
	計	1,639,996	1,639,730

(p106)

⑤信用リスク削減効果勘案後の残高およびリスク・ウエイト1250%を適用する残高 本年度欄 (単位：百万円)

	訂正前		訂正後	
信用リスク削減効果勘案後残高	格付なし	計	格付なし	計
リスク・ウエイト100%	225,181	226,785	224,915	226,519
計	1,623,710	1,639,996	1,623,444	1,639,730

(p109)

(10) 金利リスクに関する事項 ②金利リスクに関する事項 本年度欄

(単位：百万円)

IRRBB 1：金利リスク		訂正前	訂正後
項番 8	自己資本の額	97,065	96,799

以 上